AMNOAYTHPIEZ EZEETAZEIZ A" TA=HZ
EZMEPINOY FENIKOY AYKEIOY
TPITH 18 MAIOY 2010
AMNANTHZEIZ 2 TA MAOHMATIKA
& ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ

OEMA A

Al. ZxoAiko BiBAio o€Aida 28
A2. ZxoAiko BiBAio o€Aida 16
A3. a. ZQ2TO,

B. AAOGOZ,

Y- AAGOZ,

3. AAOOZ,

€. 2Q2TO.

©OEMA B

B1. 40 'ndpdTnpnaosic ival NEYAAUTEREC TNC OIgUECOU
10 + @ napaTNPNOEIC £ival JIKPOTEPES TNE OtdpECQU
MpcAgItll + @@= 40 <¥a =30

MNa a =30 sivai :

B2.
X Vi NV XiVi | Xjl- X (Xi . )_()2 {X I i)zvi
2 10|20 -2 4 40
3 30| 90 -1 1 30
4 10| 40 0 0 0
5 10| 50 1 1 10
6 201|120 2 4 80
2YNOAA | 80 | 320 - - 160

__ DXV, _ 320 _

X = =
Y 80

OEMA T
M. f(x) =x+ax’*-9x + B
fr(x) =0 +ax’-9x + B) =3x°+2ax -9
Eival f'(2)=15 < 12+4a-9=15 < 4a=12 < a=3

Eival f(2) =5 < 8+4a-18+B=5 <« B=3



MNa a=B =23, sivar f'(x) = 3x*> + 6x - 9.

Ve 2 _
r2. oim 89 o, X *Ox-9+9 _,, 3xx+2)
x—>2 X° -4 X—>-2 X -4 x—>-2(x-2)(x+2)
3 _ 6 _3
= im=X_ =2 =2

o2x-2 -4 2
3. g(x)=f(x)+10=3x>+6x-9+ 10 =3x> + 6x + 1
g(X)=0CBx+6x+1) =6x+ 6

X -00 -1 +00

g’ (x) - O +

g0 | N —

H g napouaidlel Tonikd eAAXIOTO TO
g(-1)=3(-1+6(-1)+1=3-6+1=-2,

OEMA A
25
Al.F, =1 & —+— =1 @& N=25
MNa A= 25 sivar:
A2. F, = 2;45 = 0,16 kai f, = F,'=0,16
_ 11 _ _ _
F, = 25 =0,44 kal f,=F, -F, =0,28
_ 18 _ _ _
Fo= g =072 xai f, =F, -F, = 0,28

F,=1 ka f, =F, -F, =0,28

A3. x= > xf <
19 = x;f; + Xof; + X3f3 + X4f4 &
19 = 0,16a + 0,28(a + 5) + 0,28(a + 10) + 0,28(a + 35) <
19=0,16a+ 0,280+ 1,4+ 0,280+ 2,8 + 0,280 + 9,8 <
19=a0+14 <
a=5



